



2019臺灣第一國際慢城
花蓮鳳林盃
★軟式網球國際錦標賽

2019 Taiwan Hualien Cittaslow
Fonglin Cup Soft Tennis Tournament

指導單位 | 教育部體育署、外交部、花蓮縣政府、鳳林鎮公所

主辦單位 | 中華民國軟式網球協會、花蓮縣鳳林鎮體育會

贊助單位 |



| 臺灣第一國際慢城花蓮鳳林盃軟式網球錦標賽

第一屆比賽肇始於2019年，預計每年或兩年舉行一次，本次比賽為第一屆。花蓮鳳林鎮「鳳林盃」軟式網球比賽已邁入25年，初期以宜蘭、花蓮、台東等縣市選手參賽為主；2012年起升級為「全國性」賽事，年均吸引來自全國的軟網選手參賽、廣受好評。



臺灣第一國際慢城花蓮鳳林盃軟式網球錦標賽

“行銷力”



賽事冠名

鳳林鎮全臺灣第一個獲得國際慢城組織認證的「國際慢城」，已享有國際知名度，期盼透過賽事推廣軟網運動，同時行銷鳳林、臺灣。

賽事等級

2012年起升級為「全國性」賽事，2018年開始承辦全國中華盃軟式網球錦標賽，後受亞洲軟式網球聯盟認可。

整體行銷

賽前舉辦「踩街」活動，融合在地文化，展現濃厚人情味，容易形塑賽事氛圍。惟目前尚未產出屬於賽事的視覺，以致缺乏整體一致性。

臺灣第一國際慢城花蓮鳳林盃軟式網球錦標賽

“收視力”



日期：2018/09/30
標題：2019發現新台灣鳳林盃軟網
資料來源：新視界-發現新台灣/真心看台灣/台灣大未來
Youtube連結：
<https://youtu.be/Ojjys1ID-No>



日期：2018/09/27
標題：2019發現新台灣鳳林盃軟網
資料來源：新視界-發現新台灣/真心看台灣/台灣大未來
Youtube連結：
<https://youtu.be/jcxA1P1RuhA>



電視

中華軟網協會授權播出，
由博斯網球台製作播出，
約50萬人次進行觀看。

網路

透過訊號及轉播，由MOE Sports YOUTUBE頻道播出。另新視界-發現新台灣/真心看台灣/台灣大未來，也有進行人物專訪，於軟網官網進行露出。

臺灣第一國際慢城花蓮鳳林盃軟式網球錦標賽

“參與力”



參賽規模

由花蓮縣政府、鳳林鎮公所與中華民國軟式網球協會共同主辦，臺、日、韓、菲、泰、印、馬、蒙古、越等共計9國400位選手參賽。

現場觀賽

鳳林鎮公所邀請民眾前來觀賽、替選手加油打氣，現場約為3,000人。

踩街活動

由在地居民組啦啦隊，揮動參賽國家旗幟、尖叫歡呼、氣氛高漲，社區婆婆媽媽及新住民組成VIP姐妹盛裝進行踩街，為賽事揭開序幕。

臺灣第一國際慢城花蓮鳳林盃軟式網球錦標賽

“經濟力”

運動消費

縣府秉持全民運動結合觀光休閒的施政方針，積極辦理大型體育賽事及建構完善運動空間及自行車道，進而引進觀光人潮帶動地方產業發展。賽事設有青少年組，增加許多國外選手家屬一同來臺，帶動地方消費及觀光，並提供賽後遊程安排，參觀花蓮知名太魯閣國家公園及七星潭等，結合地方特色進行遊程包裝規劃。



簡報結束

感謝聆聽